11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuewn: 12.04.2009 09:47:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.04.2009 10:21:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/86909/answer/86910




YBaxkaeMmni FOpuii! TToBEIIIIEHO KOMTUYECTBO NTEUKOLMUTOB, MTOTUCIIEPMUS, €CTh arTIIOTUHAIUS U
MOBBIIIIEHHAS BA3KOCTh. HeT BaKHBIX IOKa3aTennel: % XUBLIX U % MOPQOJIOrHYecKy HOPpMaIbHbIX

dbopM cIepMaTo30uI0B. YTOUHKUTE B 1a00PATOPHH, BHIIOJIHSJICS JIX MMOACYET STUX IIOKa3aTeleH.
Ynaun.



